2015年12月22日 星期二 编辑:曹萌萌 美编:杨珣

"无视斑马线,方便背后是危险"追踪

# 事故天天有,咱都长点儿心

交警提醒,乱穿马路隐患多,行人闯红灯可罚款50元

#### 红灯不愿多等 骑电动车男子马路中央被撞

"这样的事故太多了!"21日,在东营市交通 18日,本 事故处理中心,东营交警直属一大队事故处理 报以《无视斑 中队民警介绍,行人不遵守道路交通规则所引 马线,方便背 发的交通事故并不在少数,其中多是因随意横 后是危险》为 穿马路造成的。"行人为图省事,却是在拿生命 题,对东营多 当赌注!"民警介绍,与徒步穿行的行人相比,电 个路口行人横 动自行车事故更是多发。 穿马路的惊险 "很简单的道理,电动车速度怎么能快过汽 场面进行了报 车?"民警介绍,在处理的电动车事故中,电动车 道。21日,记者 往往都要负主要责任。11月27日,在黄河路与郑 州路路口发生一起交通事故,就是因市民骑电 从东营市交警 部门了解到, 动车闯红灯引起。

他们几乎每天

都能接到与行

人、电动车有

关的事故,其

中不少是因不

遵守交通秩

序、乱穿马路

造成的。

"你看,这都已经是红灯了,他还是想骑过

去。"民警指着路口监控视频向记者介绍,一名 骑车男子沿着郑州路由北向南骑车到路口,沿 着斑马线径直向路南侧驶去。正当他行驶到路 中央时,由西向东在路口等待信号灯的车流缓 缓启动,在路中央两个车道的车辆显然发现了 这辆电动车,都停留在了原地,而当他通过直行 车道上,一辆银色商务车急速驶来,并狠狠将他 和电动自行车撞倒在地。

当车停稳后,这名男子和电动车已被撞出去约十米远,碎片散落一地,商务车前部有明显凹陷。"骑车男子受伤严重,但这起事故本该可以避免。"民警介绍,经过勘查,民警认定在事故发生时,骑车男子闯了红灯,负主要责任。

#### 行人闯红灯可罚50元 为了自身安全更要遵守法规

"往往是事故发生了,才感到后悔,这时候 却晚了。"民警介绍,在日常执勤中,经常会遇到 行人和非机动车抢行现象,民警上前阻止,行人 却不理会。

在市区的主要路口,每到上下班高峰期,总会有民警在"高峰岗"上疏导交通。在府前大街与胶州路路口,上下班高峰期行人较多,车流量大。"我们会安排四个民警分布在路口四角,为的就是阻拦抢行的车辆。"东营交警直属一大队一中队民警薄其国说,每天都能遇到行人抢行现象,民警上前制止时,有的行人并不配合。"我说让他们后退一点,保障安全,但有的还是抢着往前走。"

"按照法律规定,民警可以对行人罚款,但 我们现在还是以教育为主,不做处罚。"民警介绍,在《道路交通安全法》中有明确规定,当行人 通过路口或者横过道路时,应当走人行横道或 者过街设施;当通过有交通信号灯的人行横道, 应当按照交通信号灯指示通行。如果违反规定, 公安交通管理部门可处警告或者5元以上50元 以下罚款的处罚。

"在机动车面前,行人的血肉之躯较为弱势,但也并不能成为违法的理由。"民警提醒广大市民,在徒步出行或者骑电动车时,为了自身安全,更要注意遵守道路交通规则,穿行马路更要多看,在通过路口时要遵从信号指示灯。



#### 1000多位老干部免费体检

本报12月21日讯(通讯员 李娟 记者 吕增霞) 自11月10日起,东营市市直机关医院深入开展"健康惠民直通车"活动,为东营市老年大学1000多位老干部免费健康体检。

此次活动由市直机关医院党支部及青年志愿者服务队联合开展;通过搭乘健康"直通车",驶向党建"联心桥"为主题的"先锋帮扶"活动,充分利用医院行业优势拓展了党员服务群众、服务社会的渠道,提高了医院党支部的服务功能,增强了医院党支部的凝聚力、战斗力和创造力,使老干部切身感受到社会对他们的深切关爱。为做好这次帮扶活动,机关医院投入大量的人力物力,本次体检套餐300元/人,参加体检人数共计675人,共计投入资金202500元,体检项目包括:内、外科检查、血常规、尿常规、肝功、糖脂三项、肾功、肝胆脾胰B超、胸透、心电图、建立健康管理档案,并为体检老干部提供免费早餐。

## 今年市质监局发现和责令整改隐患15条

本报12月21日讯(记者 徐文君 通讯员 张寿富 李军) 东营市质监监局稽查局完成2015年特种设备人员196 人次,检查市直特种设备使用单位94 家,检查特种设备158台(其中电梯125台),及时发现和责令整改严重隐患15条(其中超期未检6条、未办理使用登记1条、无特种设备安全管理人员或紧紧的,共发出《特种设备安全下转和设备,共发出《特种设备对影和避免 设备事故的发生。

据了解,为加强特种设备安全监管,严厉打击特种设备违法违规,东军所打击特种设备违法违规,东管特种设备安全运行,从5月份开始,东管市质监局稽查局对市直特种设备现场安全监督检查。在检查中,市督查规则》规定的检查程序,并将检出记项目、内容、发现的问题等及时做出记录,建立了安全隐患台账。

其中检查的重点内容包括安全制

度是否建立、安全管理人员及作业人员及作业人员及各是否转证上岗、设备是否注册登记法人员关系等。执法人员定别检验、应急预案是否完备等。执法人身隐患和严重隐患责令使用单位医限规范的方为则予以严厉查处。同时,向特种设备安全规范的传用单位宣传贯彻了《特种设备安全法》等相关法律法规,使单位负责人认地整改隐患,确保了特种设备安全运行。

## "十三五"期间将推进防汛社会化

本报12月21日讯(记者 张婧婧 通讯员 刘世友 刘泽) 近日,黄河河口管理局召开了2015年汛后防办主任暨防凌工作会议,会上回顾总结了"十二五"期间防汛工作交流防汛工作经验和做法,分析防汛工作面临的形势,并对今冬明春和"十三五"期间的防汛工作进行了安排部署。

"十二五"期间,黄河流域降雨总体偏多,全市干流先后出现了6次编号洪水。其中,2011年发生了较大的秋汛,汶河流域 戴村坝站发生了1200立方米每秒较大洪 水。2012年黄河发生30年未遇的流域性洪水。2013年利津站最大流量4390立方米每 级防汛抗旱指挥部迅速落实防御措施,强 化防汛值守,及时抢护了出现的险情。完成了历年调水调沙和防凌任务,确保了工程安全和滩区安全。

此外,"十二五"期间,5年先后7次实施汛前调水调沙,累计进入利津站的水量为223亿立方米,沙量为2.6亿吨。在过去的五年,黄河仅2011年出现封河,封冻长度109公里,最大冰量943万立方米,封冻期长70天,适时拆除辖区内浮桥,安全度过凌汛期。有计划地实施了黄河三角洲生态调水和刁口河流路补水1.62亿立方米,向现行流路两岸湿地补水1.48亿立方米,为河口地区湿地提供了淡水资源,生态环境得到了明显改善。

2015年的厄尔尼诺现象可能是有记录以来最强厄尔尼诺现象之一,可能会引发严重的气候变化。受厄尔尼诺现象影响,今年凌汛期天气形势的不确定性进一步增加。今年我市黄河于11月27日开始淌凌,比常年偏早21天。

在"十三五"防汛工作打算中,黄河河口管理局将推进防汛社会化,积极探索购买社会服务模式,不断拓宽防汛社会化空间。尝试社会团体和群众备料储备模式,提出群众与社会团体备料标准。推进信息化建设,实现防汛现场信息可视化与在线动态管理,加强水情自动测报系统建设,实现自动测报全覆盖。

加强防汛新技术的推广应用,根据防汛物资储备现状,研究防汛物资储备新模式与石料等防汛物资的替代物品。"把信息化建设作为重要能力建设任务之一,加大力度,显著提升防汛现代化水平。"防办负责人称。

### 挂失

董培婕身份证(号码为 370521198905121624,山东省东营市垦利县董集乡董集村8号)丢 失,特此声明。

山东科瑞深冷工程技术有限公司营业执照正副本丢失,注册号:370500200021813。特此声明

山东高速绿城置业投资有限公司收据丢失,日期2014年2月7日,收款方式:电汇,(农)NO:0016436,交款人:李星文,房号:锦兰园5-3-501,按揭,金额440000元。特此声明。

## <u>欢迎刊登公告挂失联系电话:15265465396</u>